

Большинство симптомов рака головы и шеи трудно не заметить. Они включают уплотнение на шее, постоянную осиплость голоса, незаживающие язвы во рту. Доктор Дэвид Голденберг, заведующий отделением отоларингологии — хирургии головы и шеи в Penn State Health Milton S. Hershey Medical Center, рекомендует обратиться к врачу, если осиплость и язвы сохраняются больше недели или двух.

Рак головы и шеи у мужчин встречается в два раза чаще, чем у женщин. В основном он поражает людей старше 50 лет. При этом большинство этих видов онкологии распространяется на шею.

Распространённые признаки рака полости рта — красные либо белые пятна или незаживающая язва во рту или на языке. Люди с раком ротовой полости часто чувствуют, что у них в горле что-то застряло, испытывают трудности с глотанием или имеют приглушенную речь. Охриплость, затруднённое глотание, кашель с кровью — признаки рака гортани.



Copyright (c) 2018 Orawan Pattarawimonchai/Shutterstock

Рак головы и шеи может проявляться в виде боли, которая отдаёт в ухо. При этом первый симптом такого рака — это обычно боль, отдающая в ухо.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.